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Liebe Mitglieder 
 
Seit dem 1. Januar 2020 werden die Spitexleistungen für die Adliswiler und Thalwiler 
Bevölkerung durch die Spitex Zimmerberg erbracht. Seit dem 1. Juli 2022 sind auch die 
Einzugsgebiete von Kilchberg und Rüschlikon dazu gekommen. Diese vier Gemeinden 
haben Leistungsvereinbarungen mit der Spitex Zimmerberg abgeschlossen. Unterdessen 
leisten ca 122 Mitarbeitende über 72’000 Leistungsstunden in der Pflege und Betreuung. 
Aktionäre der Spitex Zimmerberg sind nach wie vor die beiden Spitexvereine von Adliswil 
und von Thalwil. 
 
Nachdem der Verein Spitex Adliswil keinen eigenen Betrieb mehr führt, sind es vor allem 
zwei Aufgaben, für welche er zuständig ist. Er nimmt die Aktionärsrechte und -pflichten für 
die Spitex Zimmerberg AG wahr, indem er unter anderem den Jahresbericht mit Erfolgs-
rechnung und Bilanz verabschiedet und die Verwaltungsratsmitglieder wählt. Der Vorstand 
des Vereins ist darauf bedacht, dass unsere Kundinnen und Kunden in Adliswil weiterhin 
eine hochqualitative Pflege und Betreuung geniessen können. Er setzt sich aber auch dafür 
ein, dass die Spitex Zimmerberg die Dienstleistungen nicht nur hochwertig, sondern auch 
effizient und kostengünstig erbringen kann. Dies ist der Spitex Zimmerberg trotz der 
schwierigen Zeit während der Corona-Pandemie sehr gut gelungen. Sie ist finanziell und 
organisatorisch gesund. Dies entlastet die Rechnung der Stadt Adliswil, da sie einen 
grossen Anteil der Kosten für Adliswiler und Adliswilerinnen von Gesetzes wegen tragen 
muss. Zum Zweiten verwaltet unser Verein den Spendenfonds, welcher nach wie vor gut 
dotiert ist. 
 
Der Vorstand hat sich im Jahr 2022 zu vier Sitzungen getroffen. Dabei hat er sich neben 
den ordentlichen Vereinsgeschäften ausführlich mit dem Geschäftsbericht der Spitex 
Zimmerberg auseinandergesetzt und an der Aktionärsversammlung seine Rechte wahr-
genommen. Zudem hat er zusammen mit dem Spitex Verein Thalwil die hervorragende 
Arbeit des Pflege- und Betreuungspersonals unter den sehr schwierigen Bedingungen 
während der „Coronazeit“ mit einem zusätzlichen Bonus aus dem Spendenfonds ent-
schädigt. 
 
Gestatten Sie mir zum Schluss noch ein paar wenige Worte in eigener Sache. Ich habe 
bereits an der letzten Generalversammlung erwähnt, dass ich dieses Jahr nach 17-jähriger 
Tätigkeit aus dem Vorstand zurücktreten werde. In dieser Zeit haben die Wichtigkeit der 
Spitex und die Anforderungen an die Führung und das Personal in hohem Masse zuge-
nommen. Daraus haben sich viele sehr interessante Herausforderungen ergeben. Dank der 
guten Unterstützung durch die Vorstandsmitglieder, aber selbstverständlich auch durch das 
motivierte und leistungsbereite Personal konnten wir uns entwickeln, unsere Aufgabe 
erfüllen und eine gute Qualität sichern. Dafür gebührt allen daran Beteiligten grosser Dank. 
Herzlich bedanken möchte ich mich bei Ihnen allen für Ihr Vertrauen und Ihre Unterstützung. 
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